

Ως ομιλήτρια και Υπεύθυνη της Μονάδας Πολλαπλής Σκλήρυνσης και Απομυελινωτικών Νοσημάτων της 1ης Πανεπιστημιακής Νευρολογικής Κλινικής του Αιγινήτειου Νοσοκομείου είχα την χαρά και την τιμή να συμμετάσχω στην συνεδρία, με προέδρους τον Καθηγητή Νευρολογίας κ. Λεωνίδα Στεφανή και την Διευθύντρια-Συντονίστρια κα Κων/να Πετροπούλου από το Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης, στο 19ο Συνέδριο Αποκατάστασης για την ΣκΠ. Η συγκεκριμένη συνεδρία είχε σκοπό αφενός την ανάδειξη της ύπαρξης Ειδικών Κέντρων Πολλαπλής Σκλήρυνσης, με εξειδικευμένο προσωπικό και αφετέρου την ανάγκη διασύνδεσης ενός τέτοιου κέντρου με ένα ειδικό Κέντρο Αποκατάστασης! Μαζί μας και η Προισταμένη των Ειδικών Ιατρείων κα Χρύσα Χρυσοβιτσάνου, ειδική νοσηλεύτρια στην Πολλαπλή Σκλήρυνση και επί πολλά χρόνια συνεργάτις!

Μαζί μας επίσης ο Αν. Καθηγητής Σωκράτης Παπαγεωργίου, που μόλις προηγουμένως ανέλυσε τις γνωστικές διαταραχές στην Πολλαπλή Σκλήρυνση!

Μία νέα περίοδος εγκαινιάζεται στην Μονάδα Πολλαπλής Σκλήρυνσης και Απομυελινωτικών Νοσημάτων του Αιγινήτειου Νοσοκομείου, με την επέκταση των συνεργασιών μας προς την κατεύθυνση της αποκατάστασης των ασθενών μας, με την διεύρυνση της ολιστικής προσέγγισης που εφαρμόζαμε ήδη μέχρι σήμερα!





**Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 2020**

<b>9.00-9.30</b>	<b>Εγγραφή</b>
<b>9.30-10.00</b>	<b>Προσέλευση</b> Πρόεδρος: Γεωργία Σπυριώδη - Ομότιμη Μερική-Καταστασιακή Περιποικού
<b>10.00-10.30</b>	<b>State of the art</b> Η βίωση της σπλήνας της ζωής με Σκλήρυνση κατά πλάκας (ΣΚΠ) <b>Ευαγγελία Μπαρτά</b>
<b>ΣΥΝΕΔΡΙΑ Α</b>	
<b>10.30-12.00</b>	<b>Γενεατρική προφύλαξη της Ανοσοανεπάρκειας</b> Πρόεδρος: Σοφία Παπαγιάννη-Μαζαράκη-Γκούρας Αδελφότητα Κοινωνική κατάσταση του ασθενή με ΣΚΠ Αφύπνιση Κοιλίας Αξιολόγηση της κωτικής και λειτουργικής κατάστασης του ασθενή με ΣΚΠ Διαιτητική διατροφή Οργανωτική σχέση και αλληλεγγύη για θάματα Επιστημονικό έργο Συλλογικός Μελικός Ρόλος Συζήτηση
<b>ΣΥΝΕΔΡΙΑ Β</b>	
<b>12.00-13.30</b>	<b>Ειδική Μονάδα ασθενών με Σκλήρυνση κατά πλάκας και αναρροφή με ειδική Ανοσοανεπάρκειας</b> Πρόεδρος: Γεωργία Σπυριώδη - Καταστασιακή Περιποικού Αναγκαιότητα και Κοινωνική κατάσταση της ειδικής μονάδας ΣΚΠ Μαζική Ανοσοανεπάρκειας Ο ρόλος της ειδικής νοσηλείας για τους ασθενείς με ΣΚΠ. Ειδικά κριτήρια πρόσβασης ασθενών των νεορρογόνων συμπτωμάτων <b>Χρύση Κουσιώτη</b> Ειδική φαρμακολογία ασθενών με ΣΚΠ και Ανοσοανεπάρκειας Διαφοροποίηση Παρουσιάζονται κλινικά με Μονάδα Ανοσοανεπάρκειας ασθενών με ΣΚΠ Καταστασιακή Περιποικού- Αποταμία Ανωοδής Συλλογικός Μελικός Ρόλος Συζήτηση